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HAms: Amnna
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KOHcyabTanuer: 20.11.2010 10:07:36

dopmupoBanus 3akiT04Yenusi Bpada: 20.11.2010 10:38:48

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/190939/answer/190942




3opaBcTByiTe! B BameM cinyyae mo0aBOYHEIN coCyf 6JI0KMPYeT HOPMaIbHOE IOCTYIIEHNE MOYH 110
MOYETOYHUKY. [IpK 3TOM MPOBOAUTCS IJIAHOBOE OTIEPATHBHOE JIeYEHHE - MJIaCTUKA MTHEeIIO-
ypeTepanbHOTr0 CErMeHTa (YacTh MOUETOYHMKA, HAYMHAIOUASICS OT JIOXaHKYU MO4YKY). KOHKPEMEHTH B
TIOYKe, CKOpPee BCETo, BTOPUYHOTO TPOUCXO0KIEHNUS, T.€. 38 CUeT HapyIIeHUsI 0TTOKA MOYU. ITUM
BOIIPOCOM HYKHO 3aHSATHCSI BO BTOPYIO OYepemb.



